



ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
όμιλος διοικητικών επιστημόνων

Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2016

Προς:
Μέλη Επιμελητηρίου (Συνέλευση 11ης
Νοεμβρίου 2016)

Ταχ. Θυρίδα : 13794,

ΕΛ.ΤΑ - Πλ. Συντάγματος

Τηλέφωνο : 210 9225030

Φαξ : 210 9225039

Ηλ. ταχυδρομείο : info@dee.gr

Δικτυακός τόπος : www.dee.gr

Θέμα: Απολογισμός ΔΣ περιόδου Μαρτίου 2013-Μαρτίου 2016 (και με την παράταση, μέχρι Νοέμβριο 2016)

Στις ΕΚΛΟΓΕΣ για την ανάδειξη ΔΣ (25-29 Μαρτίου 2013) είχαν δικαίωμα συμμετοχής τα 123 ταμειακά τακτοποιημένα μέλη (από το σύνολο των 483). Ψήφισαν τα 98, γεγονός που σημαίνει ότι το ΔΣ της περιόδου αυτής είχε τη ευρύτερη νομιμοποίηση μέχρι σήμερα!

Το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα την 27^η Μαρτίου 2013 και ανέλαβε τα καθήκοντά του.

1. ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ-ΜΕΛΕΤΩΝ:

-Τον Νοέμβριο 2013 ανταποκριθήκαμε σε πρόσκληση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στους ΟΤΑ και εκδώσαμε εντός ελαχίστου χρόνου, **μελέτη** για την προτεινόμενη από το αρμόδιο Υπουργείο μεθοδολογία αξιολόγησης των δομών των Δήμων. Η μελέτη αυτή έτυχε ευρείας δημοσιότητας ιδίως στον επαρχιακό τύπο.

-Τον Ιανουάριο 2014 συντάξαμε (ειδική ομάδα εργασίας: Γ.Γεωργακόπουλος, Τ.Ιωαννίδου, Ιω.Ρωσσίδης, Φ.Ζυγούλης, Ν.Ευμορφίδου) και δημοσιεύσαμε **μελέτη**, για την πορεία αναδιοργάνωσης της Δημόσιας Διοίκησης.

-Τον Ιούλιο 2014, ανταποκριθήκαμε σε πρόσκληση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στους ΟΤΑ, συντάξαμε (ειδική ομάδα εργασίας: Γ.Ασπρίδης, Ευ.Φαλάρας, Ιω.Ρωσσίδης) και ανακοινώσαμε σε συνέντευξη τύπου, **μελέτη** για το προτεινόμενο σύστημα αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων (ν.4250/2014).

2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΕΔΡΙΑ:

-Συμμετείχαμε με πολλούς ομιλητές (μεταξύ των οποίων και οι πρόεδρος-αντιπρόεδρος μας) στο **5^ο συνέδριο διοικητικών επιστημόνων**, που διεξήχθη στην Κομοτηνή (28-30 Νοεμβρίου 2013). Με πρωτοβουλία ορισμένων μελών μας μάλιστα, συντάχθηκε το **ψήφισμα** που υιοθετήθηκε ομόφωνα από το σύνολο των συνέδρων!

-Συμμετείχαμε με τρεις ομιλητές (Κώστας Παπαδημητρίου, Δημήτρης Απίστουλας, Νίκος Καλατζής), στην ημερίδα του Δήμου Παλλήνης για την Κοινωνική πολιτική και την αναδιοργάνωση των Δήμων, που διεξήχθη στις 10 Ιανουαρίου 2014.

-Διοργανώσαμε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής, με εξαιρετική επιτυχία (αξιολογοί ομιλητές, διακεκριμένοι προσκαλεσμένοι, μαζική συμμετοχή

ενδιαφερομένων από πολλούς φορείς), μεγάλο **συνέδριο** επί των κρίσιμων θεμάτων της αναγκαίας Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Αθήνα, 8 Μαΐου 2015).

- Συμμετείχαμε με δύο ομιλητές (Κώστας Παπαδημητρίου, Εύη Δραμαλιώτη) στο συνέδριο της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) για τη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης (Θεσσαλονίκη, Μάιος 2015).

- Συμμετείχαμε στην ημερίδα του ΤΟΜΔΔΑ (ΕΕΔΕ) για την αναγκαία μεταρρύθμιση του κράτους (Αθήνα, Ιούνιος 2015).

-Συμμετείχαμε με πολλούς ομιλητές (περίπου το 1/2 μεταξύ των οποίων και οι πρόεδρος-αντιπρόεδρος μας) στο **6^ο συνέδριο διοικητικών επιστημόνων**, που διεξήχθη στην Καλαμάτα (15, 16,17 Οκτωβρίου 2015).

-Συμμετείχαμε με πολλούς ομιλητές στο συνέδριο της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) για τη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης (Ηράκλειο, Απρίλιος 2016).

- Συμμετείχαμε στην ημερίδα του ΤΟΜΔΔΑ (ΕΕΔΕ) για την αναγκαία μεταρρύθμιση του κράτους (Αθήνα, Ιούνιος 2016).

3. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ και ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

-Συμμετείχαμε στη διαβούλευση επί του ν/σ για την Οργάνωση της Δημόσιας Διοίκησης (2 Μαΐου 2013).

-Συμμετείχαμε στη διαβούλευση επί του ν/σ για την συνένωση του ΓΕΔΔ με το ΣΕΕΔΔ (20 Ιουνίου 2013).

-Συμμετείχαμε στη διαβούλευση επί του ν/σ για την Οργάνωση της Δημόσιας Εκπαίδευσης (9 Σεπτεμβρίου 2013)

-Συμμετείχαμε στη διαβούλευση για τις αλλαγές στο σύστημα αξιολόγησης (εισαγωγή ποσοτώσεων), κατά τον Ιανουάριο 2014 και αναπτύξαμε τις απόψεις μας κατά τη σχετική συζήτηση στη Βουλή (Φεβρουάριος 2014), όπου κληθήκαμε και εκπροσωπηθήκαμε (πρόεδρος Κ.Παπαδημητρίου και γενική γραμματέας Ζ.Πεντότη).

-Αναπτύξαμε τις απόψεις μας κατά τη σχετική συζήτηση στη Βουλή (Μάρτιος 2014) επί του νομοσχεδίου «επείγουσες ρυθμίσεις Υπουργείου Εσωτερικών...», όπου κληθήκαμε και εκπροσωπηθήκαμε (μέλος ΔΣ Ν.Παπαθεοδώρου).

-Οργανώσαμε δημόσια διαβούλευση με τον αν.υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης επί του ν/σ για το μητρώο επιτελικών στελεχών και την αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων (Δεκέμβριος 2015) και στη συνέχεια, αναπτύξαμε τις απόψεις μας κατά τη σχετική συζήτηση στη Βουλή (Φεβρουάριος 2016), όπου κληθήκαμε και εκπροσωπηθήκαμε (πρόεδρος Κ.Παπαδημητρίου και αντιπρόεδρος Ε.Δραμαλιώτη).

-Οργανώσαμε δημόσια συζήτηση με τον αν.υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης επί των εξελίξεων της μεταρρύθμισης, στο πλαίσιο της Διεθνούς Εκθεσης Θεσσαλονίκης (Θεσσαλονίκη, Σεπτέμβριος 2016).

4. ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

-Συνεχίσαμε τις καλές σχέσεις με τους γνωστούς μας φορείς (Ινστιτούτο Ν.Πουланτζάς, Ινστιτούτο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου, Ινστιτούτο Κ.Καραμανλής, ΑΔΕΔΥ, ΠΕΝΠΕ, Κοινωνικό Πολύκεντρο, Ομιλο Πολιτικού Προβληματισμού κ.α), οι οποίες αποδίδουν (σημειώνουμε ότι οι συνεδριάσεις του ΔΣ φιλοξενούνται σε αίθουσα του Κοιν. Πολύκεντρου) και αναπτύξαμε καλές σχέσεις

με νέους, ομόλογους φορείς, όπως η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων και η Ένωση Γενικών Γραμματέων Δήμων, πέρα από την πάγια και πολυετή συνεργασία μας με την ΑΔΕΔΥ και το Κοινωνικό Πολύκεντρο στην οποία πάντα είμαστε ανοικτοί και έτοιμοι να δώσουμε πιό συγκεκριμένο και από περιεχόμενο. Επιπλέον, συσφίξαμε τις σχέσεις μας με την ΕΕΔΕ και ιδιαίτερα με τον Τομέα Μάνατζμεντ, Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΤΟΜΔΔΑ), στις εκλογές του οποίου συμμετείχε και εκλέχτηκε στη Διοικούσα Επιτροπή, η αντιπρόεδρος μας Εύη Δραμαλιώτη.

5. ΝΕΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ, ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ

-Λάβαμε απόφαση ρύθμισης οφειλών (με 5 ευρώ κάθε παλαιότερο έτος), ώστε να δώσουμε την ευκαιρία στα μέλη να συυμετέχουν αποπληρώνοντας παλαιές συνδρομές χωρίς δυσβάστακτη επιβάρυνση.

-Προσελκύσαμε την εγγραφή 148 νέων μελών, γεγονός που ανεβάζει τον συνολικό αριθμό των μελών ΔΕΕ στα 785, ενώ με την εφαρμογή του συστήματος έκπτωσης έχουμε σήμερα **155** τακτικά και **630** δόκιμα μέλη.

6. ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ

-Ανακηρύξαμε τον καθηγητή **Αδαμάντιο Πεπελάση** ως επίτιμο μέλος του ΔΕΕ (2014), ενώ δεν καταφέραμε, για λόγους εκτός της θέλησής μας, να ανακηρύξουμε τον ευρωβουλευτή Μανώλη Γλέζο παρά τη σχετική απόφαση του ΔΣ (2015).

7. ΔΙΚΤΥΩΣΗ

-Συστήσαμε και λειτουργούμε παράρτημα ΔΕΕ, στη Θεσσαλονίκη (2015).

-Η αποστολή ανακοινώσεων-ενημερώσεων σημείωσε αύξουσα τάση. Από 47 το 2013, σε 107 το 2014, 118 το 2015 και 75 το πρώτο 10μηνο του 2016.

-Αρκετά μέλη του ΔΣ έδωσαν συνεντεύξεις και δημοσιοποίησαν τις απόψεις τους τόσο στον ημερήσιο όσο και στον περιοδικό τύπο.

Συνεχίζουμε....

ο πρόεδρος
Δρ. Κώστας Παπαδημητρίου

Αθήνα 08-11-2016
η γενική γραμματέας
Ζωή Πεντότη

η αντιπρόεδρος
Εύη Δραμαλιώτη

τα μέλη
Νίκος Παπαθεοδώρου
Τάνια Καραγιάννη
Δημοσθένης Γεωργόπουλος
Γιώργος Γεωργακόπουλος
Δούκας Γεωργιτσανάκος
Φανή Μαυρουδή